
ATA DA 30^ SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL D E ^ I 

Ao 6° dia do mês de Dezembro de 2018, às 10:00h na Câmara Municipal de Japaratinga, 

situada na Rua João dos Santos, n° 21, Centro, nesta cidade, aconteceu a 30^ Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Japaratinga/AL. Pelo presente livro de frequência 

verificou-se a presença de 06 (seis) vereadores, sendo eles: Cícera Maria Trindade 

Wanderlei, Severino Luiz dos Santos Neto, Berivaldo Tavares de Oliveira, José 

Roberto dos Santos, Fábio Benedito da Silva e Rooseveit Kenned Franco Rodrigues,. 

A presidente deu início a 30* Sessão Ordinária sobre a proteção de Deus, e em nome do 

povo de Japaratinga, cumprimentou a mesa na pessoa do Vereador Rooseveit e o auditório 

em nome do secretariado presente. Em seguida, a presidente solicitou ao ^° Secretário 

que, fizesse a leitura da palavra de Deus. 

Após a Presidente solicitou a leitura das atas da 28* e 29* sessões ordinária. Postas em 

votação, as mesmas foram aprovadas por unanimidade pelos parlamentares presentes. 

A casa passou para o horário destinado ao expediente. Em seguida a presidente passou o 

caderno para que os vereadores se inscrevessem para fazer o uso da palavra. 

A Presidente passou a palavra ao Vereador Berivaldo, que cumprimentou toda mesa e fez 

um breve pronunciamento sobre o Projeto de Lei Orçamentária para 2019, que está na 

pauta do dia para votação em 1° turno e, aproveitou o ensejo para relembrar o que tudo 

que a casa legislativa vivenciou nos dois anos de legislatura. 

Após a Presidente passou a palavra ao Vereador Severino Luiz, que cumprimentou a mesa 

na pessoa do Vereador Fábio. Em seu pronunciamento, o parlamentar frisou sobre o 

orçamento financeiro do município para 2019. Severino Luiz, ao final citou pontos 

importantes da atual presidência da Casa, que conduz com muita transparência e 

sinceridade. 

A casa passou para o horário destinado a ordem do dia. 

A Presidente solicitou a leitura do Parecer da Comissão de Constituição e Justiça e Parecer 

de Finanças e Orçamento sobre a Emenda Modificativa n° 01/2018 de autoria do Vereador 

Berivaldo, que altera o QDD da Câmara para o exercício financeiro de 2019, onde ambos 

foram favoráveis a aprovação da referida emenda modificativa. 

Após, a Presidente colocou em discursão e votação de turno único, a Emenda Modificativa 

n° 01/2018 de autoria do Vereador Berivaldo, que altera o Quadro de Detalhamento de 

Despesas da Casa Legislativa para o exercício financeiro de 2019, fixando as despesas do 



ífgão legislativo em R$ 1.008.786,00. Posta em votação, a mesma foi aprovada por 

unanimidade pelos parlamentares presentes. 

A Presidente colocou em discursão e votação de turno único, o Projeto de Resolução n° 

01/2018, que dá nova redação ao art. 2° da Resolução n° 02/2017, de 20 de Dezembro de 

2017. Posto em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade pelos parlamentares 

presentes. 

Após, a Presidente colocou e discursão e votação em 1° turno, o Projeto de Lei 

Orçamentária Anual para o exercício financeiro de 2019. Posto em votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade pelos parlamentares presentes. 

A presidente informou aos pares, que a votação em 2° turno será realizada amanhã, 07 de 

Dezembro, a partir das 10:00hrs. 

A Presidente deu início a eleição para votação da nova Mesa Diretora da Casa Legislativa 

para o biénio 2019/2020. Até o presente encontra-se registrada uma única chapa para 

concorrer a eleição da Mesa Diretora. Chapa 1, Presidente - Cícera Maria Trindade 

Wanderlei, Vice-Presidente - Berivaldo Tavares de Oliveira, 1° Secretário - Severino Luiz 

dos Santos Neto, 2° Secretário - José Roberto dos Santos e 3° Secretário - Fábio Benedito 

da Silva. 

A Presidente perguntou aos pares, se havia mais alguma chapa para concorrer a eleição, 

onde ninguém se manifestou. 

Em seguida, foi iniciada a votação aberta conforme aprovado em plenário. Por 6 votos a 

favor e nenhuma abstenção ou voto contrário, foi eleita para o biénio 2019/2020 a nova 

Mesa Diretora, tendo Presidente - Cícera Maria Trindade Wanderlei, Vice-Presidente -

Berivaldo Tavares de Oliveira, 1° Secretário - Severino Luiz dos Santos Neto, 2° Secretário 

- José Roberto dos Santos e 3° Secretário - Fábio Benedito da Silva. 

Nada mais havemáq a presidente declarou encerrada a sessão. 

PRES\DEmÉnJiCQAcx j l 

VICE - PRESIDENT 

r SECRETARIO: 

2» SECRETARI 

3° SECRETÁRIO-^J^r. 


